
Институт за демократија - ИДСЦС
Op{ti tabeli

Pra{awe 1

tabela 1

Broj Procent
SDSM 108 10,4
VMRO-DPMNE 104 10
LDP 1 0,1
LP 1 0,1
DUI 99 9,5
Tretiot pat 3 0,3
VMRO-Narodna 10 1
DPA 73 7
PDP 11 1,1
DA 1 0,1
druga 4 0,4
niedna 335 32,1
ne znam 201 19,3
nema odgovor 91 8,7
Vkupno 1042 100

grafikon 1

Dokolku slednata nedela bi se odr`ale parlamentarni izbori za koja 
partija bi glasale? 
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Dokolku slednata nedela bi se odr`ale parlamentarni izbori 
za koja partija bi glasale? 
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Pra{awe 2

tabela 2

Broj Procent
SDSM 140 13,4
VMRO-DPMNE 188 18
LDP 1 0,1
DUI 96 9,2
Tretiot pat 3 0,3
VMRO-Narodna 8 0,8
DPA 70 6,7
PDP 6 0,6
DA 1 0,1
druga 12 1,2
niedna 68 6,5
ne znam 372 35,7
nema odgovor 77 7,4
Vkupno 1042 100

grafikon 2

 

Nezavisno od va{ata politi~ka opredelba, spored vas, koja partija }e 
pobedi na slednite parlamentarni izbori? 
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Nezavisno od va{ata politi~ka opredelba, spored vas, koja 
partija }e pobedi na slednite parlamentarni izbori?
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Pra{awe 3

tabela 3

Broj Procent
nikoj 457 43,9
ne znam 60 5,8
nema odgovor 28 2,7

Vlado Bu~kovski
27 2,6

Nikola Gruevski
121 11,6

Arben Xaferi 95 9,1
Ali Ahmeti 92 8,8
Radmila 
[e}erinska 2 0,2
Tito Petkovski 15 1,4
Branko 
Crvenkovski 75 7,2
Trifun 
Kostovski 1 0,1
Stojan Andov 2 0,2

Trajko Slavevski
1 0,1

Qub~o 
Georgievski 15 1,4
Drug 51 4,9
Vkupno 1042 100

grafikon 3

 

Vo koj politi~ar imate najmnogu doverba? 
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Vo koj politi~ar imate najmnogu doverba? 
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Pra{awe 4

tabela 4

Broj Procent

@arko Karaxoski
3 0,3

Aleksandar 
Bi~ikliski 1 0,1
Aleksandar 
Pandov 1 0,1
Dragan 
Gligorovski 1 0,1
Drug 4 0,4

Filip Petrovski
2 0,2

Ganka 
Samoilovska 
Cvetanova 15 1,4

Koce Trajanovski
2 0,2

Ne znam 259 24,9
Nema odgovor 39 3,7
Nikoj 649 62,3

Oliver Romevski
1 0,1

Qub~o 
Georgievski 5 0,5

Qube Bo{kovski
2 0,2

Risto Pejovski 1 0,1
Sa{ko Kedev 1 0,1
Silvana Boneva 9 0,9
Toni Kocevski 1 0,1

Trajko Slavevski
20 1,9

V. Kocev 1 0,1
Vlatko \or~ev 24 2,3

Vojo Stojanovski
1 0,1

Vkupno 1042 100

Ako go trgneme liderot na strana, koj politi~ar od VMRO-DPMNE vi 
ostava najdobar vpe~atok? 
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Pra{awe 5

tabela 5

Broj Procent
Aleksandar 
Ge{takovski 1 0,1
Andrej Petrov 1 0,1
Boris Kondarko 1 0,1
Branko 
Crvenkovski 26 2,5
Hari Kostov 1 0,1
Ilija Iqoski 1 0,1

Ilinka Mitreva
7 0,7

Jani Makraduli 4 0,4
Karolina 
Ristova 1 0,1
Lazar 
Kitanovski 1 0,1
Ne znam 175 16,8
Nema odgovor 18 1,7
Nikoj 631 60,6
Nikola ]ur~iev 2 0,2

Nikola Popovski
24 2,3

Radmila 
[ekerinska 44 4,2
Stev~e 
Jakimovski 1 0,1
Tito Petkovski 103 9,9
Vkupno 1042 100

Ako go trgneme liderot na strana, koj politi~ar od SDSM vi ostava 
najdobar vpe~atok? 
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Pra{awe 6

tabela 6

Broj Procent
Da 87 8,3
Ne 955 91,7
Vkupno 1042 100

grafikon 6

 

Dali znaete koj e potpretsedatel na VMRO-DPMNE? 

Dali znaete koj e potpretsedatel na VMRO-
DPMNE?
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Pra{awe 7

tabela 7

Broj Procent
Da 212 20,3
Ne 830 79,7
Vkupno 1042 100

grafikon 7

 

Dali znaete koi se potpretsedateli na SDSM? 

Dali znaete koi se potpretsedateli na SDSM? 

20,3
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Da
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Pra{awe 8

tabela 8

Broj Procent
Da 285 27,4
Ne 757 72,6
Vkupno 1042 100

grafikon 8

Dali znaete drugi ~lenovi na rakovodstvoto na VMRO-DPMNE? 

 

Dali znaete drugi ~lenovi na rakovodstvoto na 
VMRO-DPMNE? 
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Pra{awe 9

tabela 9

Broj Procent
Da 287 27,5
Ne 755 72,5
Vkupno 1042 100

grafikon 9

Dali znaete drugi ~lenovi na rakovodstvoto na SDSM? 

 

Dali znaete drugi ~lenovi na rakovodstvoto na 
SDSM? 

27,5

72,5

Da

Ne
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Pra{awe 10

tabela 10

Broj Procent
Da 485 46,5
Ne 357 34,3
Nema odgovor 200 19,2
Vkupno 1042 100

grafikon 10

 

Dali smetate deka treba da se odr`at predvremeni parlamentarni 
izbori? 

Dali smetate deka treba da se odr`at predvremeni 
parlamentarni izbori? 
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Pra{awe 11

tabela 11

Broj Procent

Vlado Bu~kovski
183 17,6

Nikola Gruevski
319 30,6

Nitu eden 388 37,2
Nema odgovor 152 14,6
Vkupno 1042 100

grafikon 11

 

Koj bi bil podobar premier: Vlado Bu~kovski ili Nikola Gruevski? 

17,6

30,6

37,2
14,6

0 10 20 30 40

Vlado
Bu~kovski

Nikola
Gruevski

Nitu eden

Nema
odgovor

Koj bi bil podobar premier: Vlado Bu~kovski ili Nikola 
Gruevski? 

Nema odgovor

Nitu eden

Nikola Gruevski

Vlado Bu~kovski

telefonska anketa 27 - 28 avgust 2005



Институт за демократија - ИДСЦС

Pra{awe 12

tabela 12

Broj Procent
Da 156 15
Ponekoga{ 170 16,3
Ne 529 50,8
Nema odgovor 187 17,9
Vkupno 1042 100

grafikon 12

Dali go poddr`uvate sklu~uvaweto na neposredni spogodbi od strana na 
Vladata na RM? 

 

Dali go poddr`uvate sklu~uvaweto na neposredni 
spogodbi od strana na Vladata na RM? 

15

16,3

50,8

17,9

Da

Ponekoga{

Ne

Nema odgovor

telefonska anketa 27 - 28 avgust 2005



Институт за демократија - ИДСЦС

Pra{awe 13

tabela 13

Broj Procent
Da 60 5,8
Ne 162 15,5
Nema odgovor 49 4,7
Vkupno 271 26

771 74
1042 100

grafikon 13

Dali ste zadovolni od rabotata na noviot skopski gradona~alnik? 

 

Vkupno

Ispitanici koi ne `iveat vo Skopje

Dali ste zadovolni od rabotata na noviot skopski 
gradona~alnik? 
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